

# DCB ফিল্ড / রিকারিং ডিপোজিট-এর আবেদন পত্র

(শুধুমাত্র বিদ্যমান গ্রাহকদের জন্য)

# DCB BANK

(\*ব্যাখ্যামূলক ক্ষেত্র)

আবেদনকারী 1: গ্রাহক আইডি :  পারমানেন্ট(স্থায়ী)  অ্যাকাউন্ট নম্বর(প্যান):  ফর্ম 60

যদি PAN (প্যান) অনুপলব্ধ হয়, অনুগ্রহ করে ফর্ম 60 পূরণ করুন

\*নাম :  পিতানাম  নামের প্রথম অংশ  মধ্য নাম অথবা নামের মধ্য অংশ  নামের শেষাংশ

\*মোবাইল নম্বর:  বরিষ্ঠ নাগরিক :  হ্যাঁ  না  জন্ম তারিখ:

ই-মেল আইডি:

আবেদনকারী 2: গ্রাহক আইডি :  পারমানেন্ট(স্থায়ী)  অ্যাকাউন্ট নম্বর(প্যান):  ফর্ম 60

যদি PAN (প্যান) অনুপলব্ধ হয়, অনুগ্রহ করে ফর্ম 60 পূরণ করুন

মোবাইল নম্বর:  জন্ম তারিখ :

আপারেশন মোড :  স্বয়ং  দুইয়ের মধ্যে একজন অথবা সারভাইভার  যৌথভাবে  প্রাক্তন অথবা সারভাইভার  যে কেউ অথবা সারভাইভার  অভিভাবক

একজন ভারতীয় আবাসিক-এর সাথে যৌথ আবেদনের জন্য DCB NRE/NRO/FCNR (B)/RFC ডিপোজিট / গুলি শুধুমাত্র "প্রাক্তন/ যিনি বেঁচে আছেন(সারভাইভার)"-এর ভিত্তিতে থাকা হবে।

### জমা অথবা ডিপোজিটের বিস্তারিত বিবরণ

\*অ্যাকাউন্টের ধরণ:

ভারতীয় আবাসিকের জন্য:  ফিল্ড ডিপোজিট  সুরক্ষা ফিল্ড ডিপোজিট  কল করা যায় না  প্রগতি ডিপোজিট /  ট্যাক্স সেভার  আরএফসি ডিপোজিট  রিকারিং ডিপোজিট  ফিল্ড ডিপোজিট (ফিরে আসা এনআরআই/ওসিআই দের জন্য)

অনাবাসী ভারতীয়দের জন্য:  এনআরই ডিপোজিট  এনআরই সুরক্ষা ডিপোজিট  এনআরই নন-কলেবেল ডিপোজিট  এনআরই প্রগতি ডিপোজিট/রিকারিং ডিপোজিট  এনআরও ডিপোজিট  এনআরও সুরক্ষা ডিপোজিট  এনআরও নন-কলেবেল ডিপোজিট  এনআরও প্রগতি ডিপোজিট/রিকারিং ডিপোজিট  এফসিএনআর ডিপোজিট  এফসিএনআর সুরক্ষা ডিপোজিট  এনআরও ট্যাক্স সেভার

- সুস্থাস্থের ঘোষণা(শুধুমাত্র DCB সুরক্ষা ফিল্ড ডিপোজিট-এর জন্য)
- আমি এতদ্বারা ঘোষণা করছি, নিশ্চিত করছি যে আমি সুস্থ অবস্থায় আছি এবং এছাড়াও:
- গত 1 বছরে 15 দিনের বেশি হাসপাতালে ভর্তি হননি।
  - আমি কোন অসুস্থতা(হৃদরোগ, ক্যান্সার, স্ট্রোক, প্যারালাইসিস বা পক্ষাঘাত, লিভার ফাংশন ফুসফুসের রোগ অথবা এই জাতীয় কোনও দীর্ঘস্থায়ী রোগ অথবা ব্যাধিতে)কখনো না কষ্ট পেয়েছি অথবা কষ্ট পাচ্ছি, যার জন্য আমি চিকিৎসা করিয়েছি/করেছি অথবা নিয়মিত ফলোআপ অথবা অনুসন্ধানের প্রয়োজন।
  - এই ঘোষণাপত্রে স্বাক্ষর করার তারিখ থেকে গত 3 মাসে কোভিড -19-এর জন্য ইতিবাচক পরীক্ষা করা হয়নি এবং/অথবা বর্তমানে কোভিড -19-এ ভুগছি না অথবা এই ধরনের পরীক্ষার ফলাফলের জন্য অপেক্ষা করছি না।
  - স্বাস্থ্যের অবস্থার কোনও ভুল বর্ণনার ক্ষেত্রে, দাবি প্রত্যাখ্যান করা হবে এটা বুঝতে পারি এবং সম্মত হই।

নন- কলেবেল ফিল্ড ডিপোজিট-এর ঘোষণা নন-কলেবেল ডিপোজিট গুলি

আমি/আমাদের দ্বারা মেয়াদ শেষ হওয়ার আগে এই ধরনের ডিপোজিট / গুলি বন্ধ করা যাবে না, এটা আমি/আমরা মেনে নিয়েছি।

আবেদক 1 স্বাক্ষর / টিপসই  আবেদক 2 স্বাক্ষর / টিপসই

দ্রষ্টব্য: বর্ষীয়ান নাগরিকদের জন্য এনআরই/এনআরও /এফডি/ আরডি এবং এফসিএনআর-এর জন্য অতিরিক্ত সূদের হার নেই। নন-কলেবেল ডিপোজিট সময়ের আগে বন্ধ করা যাবে না।

সময়কাল  মাস  দিন  সূদের হার  % বার্ষিক আয় অনুসারে তারিখ:

বসবাসকারী এবং এনআরও ফিল্ড ডিপোজিট ন্যূনতম 7 দিনের মেয়াদ থেকে সর্বোচ্চ 12 মাস (10 বছর) পর্যন্ত দেওয়া হয়। DCB সুরক্ষা ডিপোজিটের মেয়াদ 36 মাস। FCNR, RFC এবং NRE ডিপোজিটের (আমানতের) জন্য, সর্বনিম্ন মেয়াদ হল 12 মাস এবং সর্বোচ্চ মেয়াদ হল 60 মাস (5 বছর), গুলি ডিপোজিটের জন্য 36 মাস (3 বছর) এবং গুলি ডিপোজিটের জন্য 120 মাস (10 বছর)। ট্যাক্স সেভার ডিপোজিটের মেয়াদ 5 বছর।

অ্যাকাউন্ট ₹ (সংখ্যায়)  অ্যাকাউন্ট (কথায়)

মুদ্রা  INR  FCNR / RFC-এর জন্য:  USD  GBP  EURO  AUD  CAD

সূদের ফ্রিকোয়েন্সি (যে কোনটিতে টিক দিন)  মাসিক সূদ পরিশোধ  ত্রৈমাসিক সূদ পরিশোধ(QIC)\*  অর্ধবার্ষিক সূদ পরিশোধ \*

ম্যাচিওর হয়ে গেলে(RIC)  বার্ষিক সূদ পরিশোধ\*

ম্যাচিওর-এর নির্দেশাবলী  অটো রিনিউ মূল অর্থ এবং সূদ  অটো রিনিউ মূল অর্থ এবং পে ইন্টারেস্ট  মূল অর্থ এবং সূদ পরিশোধ করুন

ফিল্ড ডিপোজিটের ন্যূনতম পরিমাণ INR জমার জন্য ₹10000

FCNR(B)/RFC ডিপোজিটের জন্য স্বয়ংক্রিয় পুনরীকরণ বিকল্প প্রযোজ্য নয়

প্রাথমিক অর্থপ্রদানের বিবরণ

DCB ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্ট থেকে স্থানান্তর

নাম্বার / নম্বর :  তারিখ:

চেক নম্বর :  ব্যাঙ্ক :  শাখা :

একটি অতিরিক্ত স্বাক্ষর/স্বাক্ষর প্রয়োজন। NRE ফিল্ড / রিকারিং ডিপোজিটের জন্য, ডেজিট, মেয়াদপূর্তিতে / মেয়াদ শেষের পূর্বে (অসম্ভব বন্ধ) শুধুমাত্র লিখ করা NRO অ্যাকাউন্টে করা যেতে পারে। \* মাসিক সূদ পরিশোধ এবং ত্রৈমাসিক সূদের পরিশোধ FCNR এবং RFC ডিপোজিটের জন্য প্রযোজ্য নয়। NRE ডিপোজিটের জন্য অর্ধবার্ষিক সূদ প্রদান প্রযোজ্য নয়। NRE, NRO, FCNR(B) ডিপোজিটের জন্য বার্ষিক সূদ পরিশোধের বিকল্প নেই। RFC ডিপোজিটের সূদ শুধুমাত্র মেয়াদপূর্তিতে দেওয়া হবে। মেয়াদপূর্তির নির্দেশাবলীর অনুপস্থিতিতে, ডিপোজিট একই মেয়াদের জন্য প্রযোজ্য শর্তাবলী সহ বিদ্যমান সূদের হারে স্বয়ংক্রিয়ভাবে নতুন করা হবে। FCNR এবং RFC ডিপোজিটের জন্য স্বয়ংক্রিয় পুনরীকরণ নির্দেশ প্রযোজ্য নয়। ব্যাঙ্ক নিষিদ্ধ আপনাদের ইমেল আইডি-তে জমা নিশ্চিতকরণ পরামর্শ পাঠানো হবে। DCB FCNR সুরক্ষা ফিল্ড ডিপোজিটের জন্য ন্যূনতম জমার পরিমাণ হল USD/GBP/EURO/AUD/CAD 1000। ট্যাক্স সেভার ডিপোজিটের জন্য সর্বনিম্ন পরিমাণ হল 10,000/-

প্রগতি / NRE / NRO রেকারিং ডিপোজিট বিবরণ

মাসিক কিস্তি অর্থরাশি টাঃ (অঙ্কে)  প্রতি মাস  জমার সময়কাল

মাস  সুদের হার  কিস্তি তারিখ  %  কিস্তি তারিখ  D D প্রতি মাসের

ডিসিবি প্রগতি ডিপোজিট ন্যূনতম 12 মাসের (1 বছর) মেয়াদকাল এবং সর্বাধিক 120 মাসের (10 বছর) মেয়াদকালের জন্যে পাওয়া যায়। আপনার ডিসিবি প্রগতি ডিপোজিট(স)'র জন্যে নির্ধারিত ফাণ্ডস ট্রান্সফার তারিখে আপনার অ্যাকাউন্টে যথেষ্ট ফাণ্ডস থাকা নিশ্চিত করুন। ডিসিবি প্রগতি ডিপোজিট(স)'র জন্যে ন্যূনতম অর্থরাশি টাঃ 500.

মেয়াদপূর্তি পেমেন্ট নির্দেশাবলী বিবরণ

নিজস্ব ডিসিবি ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্ট নাম্বারে ট্রান্সফার

ডিম্যাণ্ড ড্রাফট ইস্যু করা প্রদেয়যোগ্য   NEFT মাধ্যমে

NEFT মাধ্যমে সুদ পেমেন্ট এবং মেয়াদপূর্তির কার্যবিধির জন্যে নির্দেশাবলী

অনুগ্রহ করে নিম্ন ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্টের জন্যে একটা ক্যালেন্ডার চেক সংলগ্ন করুন।  
সুবিধাভোগীর নাম (সুবিধাভোগীর ব্যাঙ্ক রেকর্ড অনুসারে, আবেদক নাম হিসাবে একই হতে হবে) :

ব্যাঙ্কের নাম :  শাখার নাম :

অ্যাকাউন্ট নাম্বার :  অ্যাকাউন্টের প্রকার :  সেভিংস  কারেন্ট  ওভারড্রাফট

IFS কোড :  অন্যান্য (উল্লেখ করুন)

আমার ফিল্ড ডিপোজিটের সঙ্গে সংযুক্ত ডিসিবি পেলেন্স কার্ডের জন্যে আমি আবেদন করতে চাই।\* হ্যাঁ হলে, অনুগ্রহ করে ডিসিবি পেলেন্স কার্ড আবেদন ফর্ম সম্পূর্ণ করুন।

উল্লেখ্য : ট্যাক্স সেভার, NRE, NRO এবং FCNR/RFC ডিপোজিটের জন্যে প্রযোজ্য নয়।

নমিনেশন বিবরণ (ফর্ম DA 1)

হ্যাঁ, আমি নিম্নলিখিত ব্যক্তিকে মনোনীত করতে চাই

আমি/আমরা নিম্নলিখিত ব্যক্তিকে মনোনীত করছি, যাঁকে আমার/আমাদের/নাবালকের মৃত্যুর ঘটনায় অ্যাকাউন্টে জমা থাকা অর্থরাশি ডিসিবি ব্যাঙ্ক লিমিটেড দ্বারা ফেরৎ দেওয়া হবে।

নমিনীর নাম :

ঠিকানা :

আবেদকের সঙ্গে সম্পর্ক, কোনও থাকলে  বয়স :  বছর জন্ম তারিখ :  D D M M Y Y Y Y

\*এই তারিখে আমি/আমরা (নাম ও ঠিকানা) নমিনী হিসাবে একজন নাবালক নিযুক্ত করি

নমিনীর নাবালকত্ব চলাকালীন আমার/আমাদের/নাবালকের মৃত্যুর ঘটনায় নমিনীর পক্ষে অ্যাকাউন্টে জমা থাকা অর্থরাশি প্রাপ্ত করবে।

আপনি উপরে একজন নমিনী নির্দিষ্ট করে থাকলে, অনুগ্রহ করে নির্দেশ করুন যদি আপনি আপনার অ্যাকাউন্টের ব্যাপারে ইস্যু হওয়া পাসবই,  হ্যাঁ  না

স্টেটমেন্ট এবং টার্ম ডিপোজিটে নমিনীর নাম উল্লেখ করতে চান।

আমি/আমরা এতদ্বারা ঘোষণা করছি যে উপরে বিবৃত সবকিছু আমার/আমাদের সেরা জ্ঞানতঃ সত্য এবং বিশ্বাস করি।

না, আমি কাউকে মনোনীত করতে চাই না

সাক্ষী(গণ) :  আবেদক 1 স্বাক্ষর / টিপসই  আবেদক 2 স্বাক্ষর / টিপসই

নাম :   
স্বাক্ষর :   
ঠিকানা :   
স্থান :  তারিখ :

নাম :   
স্বাক্ষর :   
ঠিকানা :   
স্থান :  তারিখ :

\*নমিনী নাবালক না হলে কেটে দিন। নাবালকের নামে করা ডিপোজিট/থাকা অ্যাকাউন্টের ক্ষেত্রে নাবালকের পক্ষে কাজ করতে আইনসম্পন্নভাবে হকদার একজন ব্যক্তির দ্বারা নমিনেশন স্বাক্ষরিত হবে।

ব্যাঙ্কের ব্যবহার

(\*ক্ষেত্রসমূহ বাধ্যতামূলক)

শাখা :  ট্র্যাফিক রেফারেন্স নম্বর :  সূত্র কোড :  তারিখ :  D D M M Y Y Y Y

স্কিম কোড :  FD / RD অ্যাকাউন্ট নাম্বার :  ভ্যালু তারিখ :  D D M M Y Y Y Y

ব্যাঙ্ক ডিপোজিটের ব্যাপারে ব্যাঙ্কিং রেগুলেশন অ্যাক্ট, 1949'র ধারা 452A এবং ব্যাঙ্কিং কোম্পানীজ (নমিনেশন) ক্রলস 1985'র অধীনে নমিনেশন।

টিপসইয়ের ক্ষেত্রে, 2 জন সাক্ষীর প্রত্যয়ন প্রয়োজন। গ্রাহকের স্বাক্ষরের ক্ষেত্রে কোনও সাক্ষীর প্রয়োজন নেই।



## সাধারণ নিয়ম ও শর্তাবলী :

আমি/আমরা এতদ্বারা প্রযোজ্য নিয়ম ও শর্তাবলী বুঝেছি, গ্রহণ করছি এবং প্রাপ্তিস্বীকার করছি :

আমি/আমরা প্রত্যেক তিন মাস শেষের পর ত্রৈমাসিক TDS সার্টিফিকেট প্রাপ্ত করতে সম্মতি দিচ্ছি।

আমি/আমরা ব্যাঙ্কের ওয়েবসাইট [www.dccb.com](http://www.dccb.com) যে পাওয়া যাওয়া মতো সাধারণ নিয়ম ও শর্তাবলী পড়েছি এবং বুঝেছি।

আমি/আমরা ডিসিবি ব্যাঙ্কের দায়বদ্ধতা বহির্ভূত/সীমিত করা সেইসব সমস্ত কথিত নিয়ম ও শর্তাবলী মেনে চলা গ্রহণ করছি এবং একমত হচ্ছি। আমি/আমরা একমত যে সময়-সময়ে প্রযোজ্য মতো পরিষেবা মাসুলাদির জন্যে ব্যাঙ্ক আমায়/আমাদের অ্যাকাউন্ট ডেবিট করতে পারে।

আমি/আমরা একমত যে নন-কল্যাভেল ডিপোজিট/স আমায়/আমাদের দ্বারা এমন ডিপোজিট/সইর মেয়াদের অঙ্কনের পূর্বে বন্ধ করতে পারা যাবে না।

আমি/আমরা, যৌথ ধারক(গণ), একমত যে যৌথ জমাকারী(গণ)ইর যেকোন বা অধিক জনের মৃত্যুর ক্ষেত্রে, উপরে নির্দেশিত প্রচালনার ধরণ অনুসারে যথাযথ তারিখের (সময়-সময়ে নির্ধারিত হতে পারে) মেয়াদপূর্বক পেমেন্টের জন্যে দণ্ডীয় বন্দোবস্ত সাপেক্ষে পূর্বে অনুরোধের ওপর এবং/বা ক্ষতিপূরণরূপ অর্থ/সমুহ এবং/বা গ্যারেন্টি/সমুহের (একক বিবেচনায় ডিসিবি ব্যাঙ্ক দ্বারা কোনও প্রয়োজনীয় হলে) সঙ্গে একত্রে মৃত্যুজনিত ক্রম নিষ্পত্তির জন্যে, ব্যাঙ্কের নীতি অনুসারে ডিসিবি ব্যাঙ্কের একক বিবেচনায় গ্রহণযোগ্য উপযুক্ত দস্তাবেজগত প্রমাণ ভিত্তিতে, কার্যদিগ্ধ জীবিত(গণ)ইর প্রতি পৈতৃ হতে পারবে। ডিসিবি ব্যাঙ্ক কোনও পরিণামের জন্যে দায়ী বা দায়বদ্ধ হবে না, যেটা সংস্থা / কোম্পানী / ট্রাস্ট / অ্যাসোসিয়েশন/সোসাইটির অনুমোদিত স্বাক্ষরকারী/গণ বা অংশীদারগণ বা ডাইরেক্টরগণ বা ট্রাস্টীগণ বা মেম্বারদের নাম/সমুহ, ঠিকানা, বাজির মোবাইল নাম্বারে পরিবর্তনের হেতু উদ্ধৃত হতে পারে। 180 দিনের থেকে কম মেয়াদকালের ফিল্ড ডিপোজিটের জন্যে, মেয়াদপূর্তিতে সরল সুদ ভিত্তিতে সুদ গণনা করা হবে।

আমি/আমরা একমত যে NRE এবং FCNR (B) ডিপোজিটের জন্যে বাতীত সকল ডিপোজিটের ক্ষেত্রে আয়কর বন্দোবস্ত অনুসারে প্রযোজ্য TDS (ট্যাক্স ডিডাক্টেড অ্যাট সোর্স) ডিসিবি ব্যাঙ্কবিয়োগ করবে। প্রযোজ্য মতো, RNOR ট্যাটাস/ফন 15G/H ক্ষেত্রেইয়ে চার্টার্ড অ্যাকাউন্ট্যান্ট থেকে নিশ্চিতকরণের প্রাপ্তি না হওয়ার ক্ষেত্রে RFC ডিপোজিটের ওপর TDS বিয়োজিত হবে।

একটা অভিন্ন সময়কালের (যদি না অন্যথায় বিশেষভাবে অঙ্কিত তারিখের পূর্বে নির্দেশিত হয়) জন্যে অঙ্কিত তারিখে আপনাপনি ডিপোজিট নবীকরণ করে আমি/আমরা ডিসিবি ব্যাঙ্কইকে অনুমোদন করছি। আমাকে/আমাদেরকে পূর্বে দেওয়া ফিল্ড ডিপোজিট রসিদ অঙ্কিত তারিখে ডিসচার্জড রসিদ হিসাবে গ্রহণ হবে। আমি/আমরা বুঝি যে নবীকরণের ওপর প্রযোজ্য সুদ মেয়াদপূর্তির তারিখে প্রযোজ্য বিদ্যমান হবে এবং নতুন করে ডিপোজিট কনকোর্শন আডভাইস পাওয়া যাওয়া করা হবে।

আমি/আমরা ফিল্ড ডিপোজিটের ওপর প্রযোজ্য মেয়াদপূর্তিপূর্বক প্রত্যাহার জরিমানা মাসুল পড়েছি এবং বুঝেছি, যেটা ডিসিবি ব্যাঙ্ক ওয়েবসাইটে পাওয়া যায়।

আবেদক 1 স্বাক্ষর/টিপসই

আবেদক 2 স্বাক্ষর/টিপসই